

Уфологи из “Космопоиска” ведут экстремальные поиски Витимского метеорита

Экспедиция общественной организации “Космопоиск” 27 мая из города Бодайбо ушла на поиски Витимского метеорита. Об этом сообщила управляющая делами мэрии города Бодайбо Екатерина Шестакова.

По ее словам, девять членов экспедиции, возглавляемой лидером “Космопоиска” Владимиром Чернобровом намерены осмотреть район падения Витимского метеорита и попытаться найти его остатки. Общественная организация “Космопоиск” объединяет более 900 человек со всей страны, интересующихся проблемами аномальных явлений, а также посещениями Земли космическими пришельцами.

— Владимир Чернобров прибыл в Бодайбо 26 мая. Он сообщил, что ведет поиски Витимского метеорита совместно с московским комитетом по метеоритам Российской Академии наук. Среди членов экспедиции — поисковики организации “Космопоиск” и два журналиста (“Техника-молодежи” и “Труд”), — сообщила Екатерина Шестакова.

26 мая члены экспедиции опросили местное население о подробностях падения метеорита, после чего 27 мая экспедиция ушла в тайгу. По словам Шестаковой, Вадим Чернобров отказался от помощи со стороны мэрии Бодайбо, мотивируя это тем, что “экспедиция прекрасно экипирована, в нее входят опытные таежники, у нас есть карта”. Чернобров не уведомил мэрию о маршруте экспедиции, более того — мэрии неизвестно, откуда стартовала группа. По одним сведениям, экспедиция отправилась к месту падения Витимского метеорита от поселка Балахнинский Бодайбинского района (жители именно этого поселка первыми сообщили ученым о падении метеорита). По другим — экспедиция двинулась от участка старательской артели “Додыхта”, рабочие которого утверждали, что видели воронку от падения небесного тела. Чернобров также не сообщил о времени возвращения экспедиция из тайги.

— Мы предупреждали Черноброва, что в ближайшие дни ожидается понижение температур и в тайгу идти слишком рано. Однако, экспедиция все равно отправилась на поиски. За жизнь членов экспедиции мы очень опасаемся — в нашем районе по всей тайге разбросаны участки старательских артелей, так что рабочие всегда смогут одеть, обогреть заблудившихся. Если же вестей от экспедиции не будет больше 10 дней, то мы, конечно, начнем поиски, — сказала Екатерина Шестакова.

Неясной остается судьба хабаровской экспедиции “Космопоиска”. В начале мая три хабаровских активиста “Космопоиска” также отправились в тайгу на поиски Витимского метеорита. Предположительно, экспедиция должна была высадиться в Маме и углубиться в тайгу на поиски небесного тела. 21 мая в газете “Труд” появилась информация о том, что члены хабаровской экспедиции вот уже 10 дней не выходят на связь с московскими активистами “Космопоиска”. Как сообщил заместитель мэра Мамско-Чуйского района Александр Богун, экспедиция не заявляла о себе в администрации района. Вполне возможно, что хабаровчане самостоятельно отправились в тайгу, не уведомив местные власти. Как следует из сообщения в СМИ, на поиски пропавших товарищей из Москвы 21 мая выехал Вадим Чернобров. Однако, как сообщила Екатерина Шестакова, 26 мая в мэрии города Бодайбо Чернобров не заявлял, что хабаровская экспедиция пропала и нужно организовать их поиск. Он лишь сообщил, что вторая группа “Космопоиска” уже работает в тайге в районе Мамы.

— Я неоднократно связывался с Владимиром Чернобровом, мы намечали совместную экспедицию иркутских ученых, московского комитета по метеоритам и “Космопоиска” в июле 2003 года. Однако совершенно неожиданно “Космопоиск” изменил свои планы, причем иркутских ученых не уведомил. Я считаю, что так непрофессионально подходить к столь серьезному делу нельзя. Температура в северных районах области сейчас может быть очень низкой, на горных реках еще не прошел ледоход, без опытных проводников в тайгу ходить опасно. В погоне за сенсацией можно вообще дискредитировать идею поиска метеорита, — убежден кандидат физико-математических наук, научный руководитель по астрономической части двух экспедиций к месту падения метеорита Сергей Язев.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)